# 楊德強:年內敲定辦8項目 半數啟德體育園上演

# 全運會風帆賽有望維港舉行

同迎盛事

2025年第15屆全國運動會將由廣東、香港及澳門承辦。文化體育 及旅遊局轄下的全運會統籌辦公室主任楊德強昨天接受傳媒訪問時透 露,預計最快今年內可落實香港舉辦其中8個比賽項目,當中約

有一半項目將在啟德體育園舉辦,而滑浪風帆則會考慮在西貢或 維港舉行。

大公報記者 張銳

早前曾有消息透露,特區政府已 向國家體育總局申請,將劍擊、滑浪 風帆、場地單車、足球、高爾夫球、 七人欖球、沙灘排球及手球共8項賽事 安排在香港舉行。楊德強透露,部分 項目的場地選擇已有「心水」 計當中約有一半的項目,例如劍擊、 七人欖球、手球及足球等,會安排在 即將落成的啟德體育園舉行;粉嶺高 爾夫球場則會舉辦高爾夫項目;將軍 澳的香港單車館則舉辦場地單車項 目;沙灘排球則考慮於維園舉行;滑 浪風帆項目將計劃在西貢或維港作

關於滑浪風帆的場地選擇,楊德 強解釋部分考慮,他稱若在西貢比賽 會有足夠風力,在維港則更方便市民 觀賞,但他補充暫未有最終定案,當 確定賽事日期之後,會再參考天文台

項目

劍擊、七人欖球、手球、足球

高爾夫球

場地單車

沙灘排球

球比賽將落戶啟德體育園▶全運會的七欖、劍擊、

手球和足

車館曾舉辦場地單車世錦

前在粉嶺高爾夫球場比賽。香港高爾夫球首席球手許

龍

早

香港承辦全運項目比賽地點

數據再作考慮。

## 啟動前期籌備工作

滑浪風帆港隊總教練陳敬然 認為,維港東面通常有較強的 風力,相信較能符合比賽要 求,亦較容易吸引市民觀賞 賽事。但他亦認為,即使比 賽時維港風力不足,亦可以 即時轉往西貢作賽,相信技 術上可行亦有足夠配套。

另外,楊德強還透 露,全運會統籌辦未來會 有大批前期工作,包括運 動員同工作人員住宿、膳 食同交通等,而轉播及門 票等安排亦要統籌,楊德 強預料2025年初會進行全 運會測試賽。

地點/場地

啟德體育園

粉嶺高爾夫球場

香港單車館

維園

西貢或維港



港風帆隊亞錦賽奪三冠兩亞三季

【 大公報訊】記者張銳報道:

▲在維港舉行全運賽事,有望吸引更多市民觀賽

iQFOiL亞洲滑浪風帆錦標賽日前在 深圳大梅沙圓滿落幕。中國香港滑浪 風帆隊成功蟬聯三個青少年組別冠 軍,而杭州亞運銀牌得主馬君正則在 女子組以第7名完成賽事,最終港隊 囊括三冠兩亞三季,成績甚佳。

上屆U19亞洲冠軍何銘諺及蔡穎 桐,分別在男、女子組順利奪冠,何 銘諺在獎牌賽決賽力抗港隊隊友周煒 軒率先衝線,蔡穎桐則與隊友馮昱

蕎、陳泳榆瓜分三甲。

中國香港滑浪風帆會圖片

U17少年組賽事因風勢不足未能 進行獎牌賽,在女子組總成績位列首 位的袁靜雪力抗國家隊選手衛冕,隊 友張子悦同男子組U17的鄭揚則分別

至於力爭衛冕、杭州亞運銀牌得 主的馬君正則於女子組半準決賽以第 四名衝線,無緣晉級,總成績位列第 七位,無緣站上頒獎台,女子組三甲 皆由國家隊選手包辦。



▲何銘諺(左)與周煒軒祝捷 中國香港滑浪風帆會圖片

港風帆隊亞錦賽收穫 運動員 獎項 U19男子組冠軍 何銘諺 蔡穎桐 U19女子組冠軍 周煒軒 U19男子組亞軍 馮昱蕎 U19女子組亞軍 陳泳榆 U19女子組季軍 U17女子組冠軍 袁靜雪 張子悅 U17女子組季軍 U17男子組季軍 鄭揚

港隊共奪三冠兩亞三季





# 戴亞斯賽前喜父獲釋 尼馬愁對養傷期

【大公報訊】據ESPN FC報道: 哥倫比亞左翼路爾斯戴亞斯回國準備世 界盃外圍賽,與日前被綁架後獲釋的父 親重聚相擁,場面感人;另一邊廂,巴 西左翼尼馬就於月初接受膝蓋手術,巴 西隊醫坦言尼馬面臨漫長康復期,難定 復出之日。哥、巴兩國目前的頭號球 星,可謂一喜一悲。

戴亞斯的父母上月28日在國內被一 個極端組織綁架,其母當晚被釋放,但 父親就仍失蹤,直至當地時間上周四才 獲釋。今期國際賽戴亞斯回國候命,哥 國足總就在社交媒體發放戴亞斯帶同未 婚妻和女兒回家與父親相擁重聚的感人

申請新酒牌公告

Basic Bistro

申請新酒牌公告

薩莉亞意式餐廳

街市政大廈4字樓酒牌局秘書

收。 日期:2023年11月16日

酒牌局秘書收。 日期: 2023 年 11 月 16 日

場面,並寫上「我們是一家人」。雖然 歷險,但戴亞斯父親仍表示會留在該國 生活。尼馬就於上月中世盃外,左膝十 字韌帶及半月板受傷,本月2日在巴西 接受手術,未知能否趕及明年6月中在 美國舉行的美洲國家盃。巴西隊醫拿斯 馬亦說:「尼馬正在康復,但當然仍在 初階段,畢竟傷勢複雜康復過程會很漫 長,他亦理解。|

哥倫比亞將於明早的南美洲區世盃 外第5輪主場迎撼巴西。主隊暫時1勝3 和不敗,當中3仗零失球,至於巴西除 大勝弱旅玻利維亞5:1外,其他3仗共 只入2球,在尼馬缺陣下,更乏破嚴密 防守的意念,此役值博「入球大細| 球數[2.5]的細。 (HOY TV 77台明早 8時直播)

# 世盃外焦點賽事賠率及推介

<b>哥倫比亞</b>		٧	S	巴	凸
開賽時間	17日早上8時				
主客和	主3.3		和2.98		客2.02
讓球	巴西讓平手/半球, 上盤1.83,下盤1.93				
讓球主客和	[+1]主1.6	5	和	3.5	[-1]客4

**渡鵬推介** 賽和1:1(半場0:1) 電視直播: HOY TV 77台

# 申請新酒牌公告

日期: 2023年11月16日

透社

# NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **KUNG CHE THAI RESTAURANT**

Notice is hereby given that FLORECE XIANE PHILIPPE AMACA of SHOP NOS. 2 & 3, G/F, HING WONG BUILDING, 2 SAI CHING STREET, YUEN LONG NEW TERRITORIES is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of KUNG CHE THAI RESTAURANT situated at SHOP NOS. 2 & 3, G/F, HING WONG BUILDING, 2 SAI CHING STREET, YUEN LONG, NEW TERRITORIES. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, N.T. within 14 days from the date of this notice.

Date: 16 November, 2023

## 申請酒牌續期公告 公車泰國餐廳

現特通告:霍俊明其地址為新界 元朗西菁街2號興旺樓地下2號及3 號舖,現向酒牌局申請位於界元 朗西菁街2號興旺樓地下2號及3號 舖公車泰國餐廳的酒牌續期。凡 反對是項申請者,請於此公告刊 登之日起十四天內,將已簽署及 申明理由之反對書,寄交新界大 埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字 樓酒牌局秘書收。

日期: 2023年11月16日

# 申請酒牌續期公告 泰泰

現特通告: 李心華其地址為九龍 佐敦吳松街 182 號榮國中心地下 B,C,D室,現向酒牌局申請位於 九龍佐敦吳松街 182 號榮國中心 地下B,C,D室泰泰的酒牌續期。 凡反對是項申請者,請於此公告 刊登之日起十四天内,將已簽署 及申明理由之反對書,寄交九龍 深水埗基隆街333號北河街市政 大廈4字樓酒牌局秘書收

### 日期:2023年11月16日 NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE THAI THAI

Notice is hereby given that Lee Sum Wah Angel of Flat B, C&D, G/F, Wing Kwok Centre, 182 Woosung Street, Jordan, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of THAI THAI situated at Flat B, C&D, G/F, Wing Kwok Centre, 182 Woosung Street, Jordan, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 16-11-2023

# 太二老壇子酸菜魚

現特通告: 孫勤欣其地址為九龍 尖沙咀河內道18號K11購物藝術館 2樓209-211鋪,現向酒牌局申請 位於九龍尖沙咀河內道18號K11購 物藝術館2樓209-211鋪太二老壇 子酸菜魚的新酒牌。凡反對是項 申請者,請於此公告刊登之日起 十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆 街333號北河街市政大廈4字樓酒 牌局秘書收

# 星留 Щ

奪得世界盃後,每屆賽前都 被捧為奪標大熱,但每次也總是令人失望,而 近5屆巴西都是在8強或4強被歐洲球隊淘汰, 也許是巴西近代鮮有出產天才球員,而陣中國 腳又幾乎全在歐洲效力,受歐洲足球同化,以 至面對具實力的歐洲對手時反遭「格食格」, 未能以傳統「森巴足球」去破局。

翻看2002年世盃巴西大軍,當時23人中 就只有10名外流球員,當中5名主力包括 「3R」的朗拿度、李華度和朗拿甸奴、左右 二閘的卡富和卡路士,都毫無疑問屬天才球 員,捧盃簡直毫無懸念。翌屆大軍本土兵已急 跌至僅3人,去年卡塔爾世盃大軍人數增至26 人,但同樣只有3人來自巴西國內。

事實上,近年不少具潛質的巴西年輕球 員,早早就出國到歐洲比賽,就如目前鋒線主 力雲尼斯奧斯祖利亞和洛迪高高斯,同在年滿 18歲符合國際足聯轉會規定後即加盟皇馬,國 內以至南美洲比賽經驗不多,當國際賽遇上對 方密集防守時,往往就缺乏組織創意來撕破對 手,致令一支歐化的巴西遇上真歐洲球隊便告 吃虧。 大公報記者譚德龍

責任編輯:吳嘉熾 美術編輯:鮑俊豪

▼戴亞斯(左)與剛獲釋的父親深情相擁 巴西自從2002年第5次